I PACZKOWSKA GALA SPORTU 2020 – sylwetki nominowanych
1. NAJLEPSZY SPORTOWIEC - UCZEŃ GMINY PACZKÓW W 2019r. 
Amelia  Pater – Uczennica VI klasy PSP 3 w Paczkowie, Zdobywczyni IX Pucharu Polski w oraz i miejsca w Mistrzostwach Polski w no Gi Jiu Jitsu w kat 34, zawodniczka drużyn szkolnych w grach zespołowych dziewcząt, wzorowa uczennica. 

Natalia Pater - Uczennica VI klasy PSP 3 w Paczkowie, Zdobywczyni IX Pucharu Polski w oraz i miejsca w Mistrzostwach Polski w no Gi Jiu Jitsu w kat 38, zawodniczka drużyn szkolnych w grach zespołowych dziewcząt, wzorowa uczennica.  
Filip Kwiatkowski – Uczeń klasy VI Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Tarzeboszowicach – doskonały narciarz w kategorii młodzików, zajął 1 miejsce w klasyfikacji generalnej Polskiej Ligi Narciarskiej, udział w Mistrzostwach Świata  w Narciarstwie Alpejskim do lat 14. Członek Kadry Polski. Wzorowy uczeń.

Oliwier Lechowicz- Uczeń klasy VI PSP2  w Paczkowie, Wybitnie wszechstronny i aktywny zawodnik w grach zespołowych, wyróżniający się zawodnik szkolnych drużyn na etapach gminnych i powiatowych, zdolny piłkarz drużyny Młodzików. 

Michał Szczotka- Uczeń klasy V Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kamienicy, zdolny piłkarz drużyny Orlików oraz Akademii Młodych Orłów Nysa. Nominowany w plebiscycie Nowin Nyskich na najlepszego sportowca. Wzorowy i wszechstronny uczeń. 
2. NAJLEPSZY ZAWODNIK KLUBOWY GMINY PACZKÓW W 2019r. 
Jakub Pulit – Czołowy zawodnik drużyny seniorów Ludowego Zespołu Sportowego w Dziewiętlicach, przez dwa ostatnie sezony Król Strzelców III grupy opolskiej klasy A, 
Krzysztof Bieniek – jeden z najbardziej doświadczonych piłkarzy w Gminie Paczków, od początków kariery seniorskiej związany z Klubem LZS Agro-chmiel Ujeździec, wierny Klubowi i mocno zaangażowany w jego działalność. 

Konrad Sieprawski - Czołowy zawodnik drużyny seniorów Ludowego Zespołu Sportowego w Kamienicy, związany z klubem od wieku młodzika. W drużynie seniorów lider drużyny, mocno zaangażowany w funkcjonowanie klubu. 

Tomasz Cymara - Czołowy zawodnik drużyny seniorów Ludowego Zespołu Sportowego w Gościcach, wychowanek KS SPARTA Paczków. Reprezentując swój obecny Klub nie tylko jest jego wyróżniającym się zawodnikiem ale także prawdziwym duchem zespołu, mocno wpływa na atmosferę w drużynie ale również motywuje innych do zaangażowania w grę. Jest również zaangażowany jako działacz i organizator. Prowadził swój zespół w rozgrywkach Paczkowskiej Ligi Halowej.

Daniel Bogdanowicz – Utytułowany i doświadczony zawodnik KS Sparta Paczków. Od początku swojej kariery związany ze swoim Klubem, lider drużyny i wzór sportowy dla młodszych kolegów. Bardzo aktywny w paczkowskim środowisku sportowym.

3. NAJLEPSZA ZAWODNICZKA KLUBOWA GMINY PACZKÓW W 2019r.  
Amelia Kania – Od 5 lat zawodniczka klubu Karate Do Shotokan FUNAKOSHI Paczków, posiada 5 kyu, pas niebieski  stopień w karate. Mimo niedługiego stażu jest utytułowaną zawodniczką, dwukrotną, srebrną medalistką Mistrzostw Polski oraz dwukrotną mistrzynią Europy. W 2019 roku wicemistrzyni Opolszczyzny w Kumite i czołowa zawodniczka w pucharze Dolnego Śląska, dwa złote medale w Turnieju Młodych Mistrzów. 

Julia Michalczewska – Zawodniczka kickboxingu, trenująca w Klubie HERAKLES FIGHT CLUB Kłodzko. W 2019r. członkini Polskiej Kadry B, czołowa zawodniczka Pucharu Polski, Mistrzyni Polski w dwóch kategoriach WKN, mistrzyni i wicemistrzyni Amatorskiej ligi WKN.

Oliwia Płoskonka – Zawodniczka sekcji siatkówki KS Sparta Paczków, członkini wojewódzkiej kadry kadetek w siatkówce. 
4. NAJLEPSZY TRENER GMINY PACZKÓW W 2019r. 
Tomasz Bobiński – Trener drużyny LZS Gościce, zaangażowany jednocześnie jako działacz i zawodnik. Jego ogromne doświadczenie zawodnicze z wielu Klubów zbudowało mu szacunek u zawodników i kolegów. Swoją pracę traktuje rzetelnie a jednocześnie jako swoją pasję. 

Zbigniew Drobny – Trener trzech drużyn dziecięcych i młodzieżowych KS SPARTA Paczków. Swoje ogromne i wieloletnie doświadczenia trenerskie, nauczyciela wychowania fizycznego i zawodnika z pasją wykorzystuje w szkoleniu kolejnego trudnego do zliczenia pokolenia młodym adeptów futbolu. Gminny Animator Sportu nie ogranicza się do swojej koronnej dyscypliny sportu. Służy pomocą w przygotowaniu reprezentacji Gminy w piłce ręcznej, jest ekspertem w dziedzinie lekkiej atletyki.

Arkadiusz Fluder – Absolwent Politechniki Opolskiej, wydziału Wychowania Fizycznego, Certyfikowany trener Akademii Młodych Orłów Opole,  trener drużyn dziecięcych Klubu Tor Dobrzeń Wielki oraz seniorskiej drużyny LZS Wrzoski, obecnie trener drużyny MKS Polonia Prószków III ligi kob. 

Mirosław Szpyt – Bardzo doświadczony trener Klubu Karate Do Shotokan  FUNAKOSHI Paczków, wychowawca wielu medalistów Mistrzostw Polski, Europy i Świata. W 2019r, jego podopieczni zdobywali medale w pucharze Dolnego Śląska oraz Opolszczyzny jak również w Europejskim Pucharze Europy Dzieci i Kadetów.
Michał Bochniarz – Trener drużyny Juniorów LZS Dziewiętlice, jego trzyletnia praca zaowocowała awansem drużyny w 2019 r. do I Opolskiej Ligi Juniorów, mimo młodego wieku 21 lat szybko nabiera doświadczenia w swojej pracy, gwarantując sukcesy swojej drużyny. 

Jolanta Cygler – Nauczyciel wychowania fizycznego w PSP 2 Paczków, opiekun szkolnej drużyny chłopców i dziewcząt w Dwóch Ogniach, Grach i Zabawach oraz Mini Piłce Ręcznej awansując do etapu wojewódzkiego. Największy sukces jej drużyny to udział w Mistrzostwach Polski Turnieju PIŁKA RĘCZNA NA ORLIKU. 

Ilona Robak - Nauczyciel wychowania fizycznego w PSP 2 Paczków, opiekun szkolnej drużyny chłopców i dziewcząt w Dwóch Ogniach, Grach i Zabawach, Mini Piłce Nożnej oraz Piłce Ręcznej. Jej podopieczni trzykrotnie w 2019 roku awansowali do etapu wojewódzkiego Szkolnych igrzysk Sportowych
5. DZIAŁACZ SPORTOWY GMINY PACZKÓW W 2019r. 12 slajd,   
Stanisław Kmiecik – Długoletni działacz Klubu LZS Agro-Chmiel Ujeździec. W czasach gdy pełnił funkcję Prezesa, Klub posiadał trzy drużyny, Ukochanemu klubowi poświęcał czas, energię i zdrowie. 

Zbigniew Olejnik - Zasłużony działacz Klubu LZS Dziewiętlice. Wiele lat pełnił funkcję Prezesa, ale jednocześnie bywał gospodarzem obiektu, zawodnikiem, kierownikiem drużyny i człowiekiem od wszystkiego „ człowiek orkiestra”. W ogromnym stopniu wpłynął na obecny poziom i kształt Klubu. 
Władysław Krótkiewicz,- Długoletni działacz sportowy i społeczny w Gminie Paczków, Były Sołtys Wsi Gościce, Radny Rady Miejskiej w Paczkowie. Ojciec dwóch zdolnych i zasłużonych dla naszej Gminy piłkarzy i trenerów Pełnił niemal wszystkie funkcje w Klubie LZS Gościce. Obecnie czynny i aktywny działacz K.S. SPARTA Paczków. 
6. DRUŻYNA ROKU GMINY PACZKÓW W 2019r. - 14 slajd                                                                  
-  Uczniowska drużyna dziewczęca PSP 2 w Paczkowie: AMELIA ZIMKOWSKA, MAGDALENA BETLEJEWSKA, OLIWIA TRYTKO, JULIA GOLIŃCZAK, OLIWIA FILAS PAULINA DUBEŃSKA, LENA ZEMAN, AMELIA BUGNO, NINA WACH, KINGA STAWARZ  Opiekun : Ilona Robak – drużyna w 2019r. po zwycięstwie na etapie gminnym i powiatowym zajęła III miejsce w półfinale wojewódzkim Gier I Zabaw oraz II miejsce w rozgrywkach Dwóch Ogni Usportowionych 
-  Uczniowska drużyna chłopięca PSP 2 w Paczkowie: MATEUSZ LIBERA, JAKUB KAZIEKO, TOMASZ SOWA, MARCIN SOWA, FRANCISZEK KAZIMIERZ, MARCEL MAZUR, TOMASZ PODOBIŃSKI, WJCIECH DUBEŃSKI. Opiekun: Jolanta Cygler. – Drużyna w 2019r. była finalistą mistrzostw Polski w Turnieju „ Ręczna na Orliku” będącego projektem Ministerstwa Sportu i Turystyki.
7. IMPREZA SPORTOWA ROKU GMINY PACZKÓW W 2019r. 
– PUCHAR POLSKI W LOTACH BALONOWYCH
8. NAJLEPSZA SPORTSMENKA ROKU GMINY PACZKÓW W 2019r. 
AMELIA KANIA 
9. NAJLEPSZY SPORTOWIEC ROKU GMINY PACZKÓW W 2019r. 
DANIEL BOGDANOWICZ 
10. MECENAS SPORTU ROKU 2019r. W GMINIE PACZKÓW 
FAMAD PACZKÓW – Firma, która wspiera finansowo wiele imprez i przedsięwzięć sportowych i rekreacyjnych o charakterze masowym w Gminie Paczków.

TRANSCOM INTERNATIONAL, Sławomir Śleziak, Winicjusz Filipów – Firma wspiera prawie wszystkie imprezy sportowe i rekreacyjne, w swojej pośredniej działalności wpływa na świadomość prozdrowotną i  aktywność ruchową społeczności naszej Gminy.

SEBASTIAN KUBAS – wspiera działalność Klubów Sportowych wpływając na poprawę sprawności fizycznej dzieci i młodzieży w Gminie Paczków. 

11.  ZASŁUZONY DLA SPORTU GMINY PACZKÓW 
- Władysław Dor – Długoletni i zasłużony nauczyciel wychowania fizycznego w Liceum Ogólnokształcących w Paczkowie, znakomity i utytułowany trener siatkówki na poziomie krajowym, wychowawca wielu znamienitych zawodniczek w tym reprezentantek Polski, Honorowy obywatel Gminy Paczków. 
- Eugeniusz Białek – Zasłużony działacz sportowy i społeczny, nauczyciel wychowania fizycznego, krzewiciel kultury fizycznej i edukacji prozdrowotnej, aktywny organizator i uczestnik wielu imprez rekreacyjno-sportowych. 

- Tadeusz Francuz- długoletni nauczyciel wychowania fizycznego w Szkole Podstawowej nr 3 w Paczkowie, opiekun i wychowawca wielu drużyn szkolnych w siatkówce i innych grach zespołowych oraz lekkiej atletyce.

 - Mirosław Szpyt – Założyciel Klubu Karate Do Shotokan FUNAKOSHI Paczków, od dziecka zamiłowany w sztukach walki, Trener, Prezes i organizator. Wielokrotnie nagradzany prze Kuratora Oświaty za organizację obozów i imprez sportowych, laureat wielu plebiscytów oraz nagród. W przeciągu 30 lat działalności klubu szkolił ponad 700 zawodników w tym wielu reprezentantów i medalistów Mistrzostw Polski a także Europy i Świata 

12. SPORT DLA WSZYSTKICH 
- Stowarzyszenie PEGAZ – Grupa ludzi zajmujących się na co dzień turystyką ale zwariowanych na punkcie rekreacji. Wspaniałe pomysły- Bieg na wieżę paczkowskiego Ratusza czy rajdy piesze albo rowerowy o Błękitną Wstęgę to niektóre z projektów krzewiących zdrowy styl życia i sprawność fizyczną mieszkańców Gminy Paczków, promujące jednocześnie walory turystyczne naszej okolicy. 

-Stowarzyszenie TRÓJKA DZIECIOM, Gminny Zarząd Ochotniczych Straży Pożarnych w Paczkowie, lektor przedstawia sylwetki nominowanych
13. PACZKOWSKA OSOBOWOŚĆ SPORTOWA - Kobieta
KAROLINA GACZYŃSKA 

Od lat dziecięcych reprezentowała Paczków w drużynach szkolnych, wiele lat trenowała i odnosiła sukcesy w rozgrywkach ligowych siatkówki dziewcząt wraz z Klubem KS SPARTA Paczków. Indywidualnie dodatkowo wyśmienita biegaczka i lekkoatletka. Obecnie trenuje sporty siłowe, specjalizując się w wyciskaniu ciężarów. Jest kilkukrotną srebrną medalistką Mistrzostw Polski. Najnowsze jej sukcesy to Mistrzostwo Polski oraz powołanie do Kadry Narodowej oraz udział w Mistrzostwach Europy. Jej zawsze nienaganna postawa sportowa i koleżeńska jak i zawsze sportowy zdrowy styl życia może być wzorem dla jej młodszych koleżanek Paczkowianek
PACZKOWSKA OSOBOWOŚĆ SPORTOWA - Mężczyzna  
KRZYSZTOF MAKSEL 
Urodzony  4 lipca 1991 w Paczkowie – polski kolarz torowy, Mistrz Polski w sprincie indywidualnym i drużynowym, wicemistrz Europy w sprincie drużynowo w 2012 i 2015 roku, Czołowe (4 m.) miejsca na Mistrzostwach Świata,  olimpijczyk z 2016 roku. Karierę rozpoczął w Klubie kolarskim LKS Brzeg Nysa. Obecnie mieszka w Prószkowie pod Warszawą a na co dzień trenuje w Klubie Olimpia Grudziądz.
w tym czasie pokaz slajdów z dostępnych w sieci zdjęć. Prowadzący 2 w imieniu Krzysztofa czyta list do zebranych lub następuje prezentacja filmiku z jego nagraniem. 
